

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.07.2006 13:29:39

формирования заключения врача: 27.07.2006 11:27:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/53879/answer/53880>



Заключение врача

Максим, диагноз в медицине прежде всего устанавливается на основании жалоб больного и данных осмотра врачом пациента. Все остальное дополнительные методы. К сожалению, в России не существует стандарта лечения, вследствие этого каждый врачует как умеет. Вопрос к размышлению: если простатит инфекционное заболевание - почему Вам не назначен антибиотик? А если инфекции нет - зачем озвучивать диагноз как простатит? Попробуйте просто отдохнуть и все наладится.